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12月定例会では７人の議員が登壇しました。ここでは、質問と答弁を要約した内容を登壇順（質問順）

にお知らせします。また、それぞれの議員のＱＲコードより一般質問の録画放送がご覧頂けます。
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◎認知症・身寄りなき福祉施策は
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◎３セク会社解散による総括は

◎新食肉市場の進捗状況は

〇いわゆる103万円の壁が引き上げられた場合の

養老町への影響は
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お ◎認知症の市町村計画の策定は

◎災害時の弱者対策は
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◎マイナ保険証普及と利用促進は 11

≪注≫〇印の内容は編集上掲載しておりません。

ぜひ傍聴にお越し下さい。

詳しい日程については、「広報ようろう」３月号と町ホームページ

でお知らせします。

一般質問の日は車いすの方も議会を傍聴していただけます。

ご不明な点は、議会事務局までお問い合わせ下さい。

議会の様子をライブ配信で見ることができます。

議会ＱＲコード

令和７年第１回定例会を３月に開催予定です。

養老町議会では、町ホームページまたはＬＩＮＥの公式

アカウントより定例会の様子をライブ配信し、議会当日の

様子がご覧頂けます。また当日は、役場ロビー設置のテレビ

で放映しています。
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令和６年12月

定例会 ここここんんんんななななここここととととがががが決決決決ままままりりりりままままししししたたたた審議した議案と
その結果

議 案 結 果
予 算

専決処分の報告（損害賠償の額の決定） 報告のみ

専決処分の承認（令和６年度養老町一般会計補正予算(第５号)） 全員賛成で承認

財産（小学校教師用教科書及び指導書）の取得（追認） 全員賛成で可決

財産（小学校教師用教科書及び指導書）の取得（追認） 全員賛成で可決

財産（小中学校教師用教科書及び指導書）の取得（追認） 全員賛成で可決

財産（小学校教師用教科書及び指導書）の取得（追認） 全員賛成で可決

養老町斎苑清華苑火葬棟空調設備改修工事請負契約の締結 全員賛成で可決

令和６年10月

臨時会 ここここんんんんななななここここととととがががが決決決決ままままりりりりままままししししたたたた審議した議案と
その結果

議 案 結 果
条 例

養老町議会議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部改正 全員賛成で可決

養老町特別職の職員の給与に関する条例の一部改正 全員賛成で可決

養老町職員の給与に関する条例の一部改正 全員賛成で可決

養老町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部改正 全員賛成で可決

養老町税条例の一部改正 全員賛成で可決

養老町斎苑の設置及び管理に関する条例の一部改正 全員賛成で可決

養老町布設工事監督者の配置基準及び資格基準並びに水道技術管理者の資格基準に関する条例の一部改正 全員賛成で可決

養老町下水道条例の一部改正 全員賛成で可決

令和６年度養老町一般会計補正予算（第６号） 全員賛成で可決

令和６年度養老町国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 全員賛成で可決

令和６年度養老町立食肉事業センター特別会計補正予算（第２号） 全員賛成で可決

令和６年度養老町介護保険事業特別会計補正予算（第２号） 全員賛成で可決

令和６年度養老町介護サービス事業特別会計補正予算（第１号） 全員賛成で可決

令和６年度養老町上水道事業会計補正予算（第１号） 全員賛成で可決

証明書の交付等の事務委託の廃止に関する協議 全員賛成で可決

町道路線の廃止及び変更 全員賛成で可決

令和６年度養老町立食肉事業センター特別会計の繰入れの変更 全員賛成で可決

専決処分の報告（養老町営住宅の管理に関する和解） 報告のみ

監査委員 近藤 彰宏 （任期 令和７年１月28日から令和11年１月27日） （敬称略）同 意

予 算

そ の 他

同 意 結 果
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